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¿Cuáles fueron las causas que motivaron el levantamiento del Ejército Zapatista de Liberación Nacional? ¿Cómo
ha sido la historia reciente de los pueblos originarios en Chiapas?, esta y otras preguntas encuentran su respuesta
en la muestra Interpelaciones desde la selva, puedes visitar en la Casa de la Primera Imprenta de América (Lic.
Primo de Verdad 10, Centro Histórico).

A más de 30 años del alzamiento zapatista, esta exposición colectiva de fotografía se enfoca en esas
interpelaciones y busca entender las formas en que el movimiento ha permeado y  confrontado la vida pública de
nuestro país. 

Las imágenes invitan a reflexionar sobre los motivos de esta insurrección, desde sus antecedentes en el
indigenismo de la década de 1940, pasando por los momentos clave del levantamiento zapatista a partir de 1994 y
su desarrollo como movimiento social y político en lo que va del siglo XXI, hasta su consolidación actual y
modelo de vida autónoma y comunitaria. Más de sesenta fotografías trazan un recorrido de 80 años por la historia
de varios pueblos originarios del estado de Chiapas, de sus encuentros, desencuentros y negociaciones con el
gobierno mexicano y los diálogos con la sociedad civil.

Esta exposición, organizada por Bats'i Lab un colectivo de fotógrafos y fotógrafas que en años recientes ha
trabajado en la conformación de un acervo visual en Chiapas y por la Universidad Autónoma Metropolitana,
pone de relieve los vínculos entre la labor fotográfica y el movimiento zapatista. 

A través de su itinerancia en México, Estados Unidos y Canadá, así como en festivales de arte organizados por el
EZLN, esta exposición ha generado también un espacio de memoria, diálogo y creación de nuevos relatos
visuales.

La exposición "Interpelaciones desde la selva" estará abierta al público hasta el próximo 3 de octubre del presente
año en un horario de lunes a viernes de 10:00 a 18:00 en la Casa de la Primera Imprenta de América. Entrada
libre.
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